

阅晚报悦生活

受访人:中文杰 身份:表行老板 订报时间:23年

阅读晚报,大事小事都知晓

□本报记者 牛超文/图

“老申,报纸放门口了。”11月14日下午,在市区开源路开源商贾城一家表行,一商户将一份《平顶山晚报》放到门口纸箱上后,对正在忙碌的申文杰说。

“好哩,想看了随时来拿。”申文杰一边招呼顾客,一边对商户说。

订报20多年,申文杰已经养成了看报的习惯,一天不看就感到不自在。

“读书丰富人生,看报知晓世界。晚报刊登的新闻不仅及时权威,而且思想性、生动性俱佳,每次看报都收获满满。”申文杰说。

早上开门第一件事就是看报

20多平方米的屋子里摆满了各种各样的表,有挂钟、闹钟,还有手表。有顾客挑选手表,申文杰歉意地给记者打过招呼后,细心地给顾客讲解起来。

申文杰今年52岁。1993年,他从部队转业回来,被分到市医药公司上班。当时,他的姐姐在市区开了一家表行。“我从小也喜欢这一行。”申文杰说,所以他一边

上班,一边跟着姐姐学做表行生意。

“1994年,网络还不发达,获取信息的渠道除了电视、收音机,就是报纸。”申文杰说,当时,《平顶山晚报》创刊不久,他姐姐就订了一份。没事时,他就翻看,觉得内容丰富、有趣,而且信息量也很大。后来,他辞职经商,也订了一份《平顶山晚报》。

这一订就是二十多年。每天上午8点,他到表行第一件事就是看报。“如果哪天有事,没来得及看,心里就空落落的,回家前一定要翻翻才踏实。”申文杰说。

记者注意到,门口放挂钟的纸箱上放着厚厚一摞《平顶山晚报》。“这是最近这段时间的报纸,我看完就放在那里,旁边还有一摞是前段时间的。”申文杰指着纸箱旁的一摞晚报说,“放这儿主要是为了方便周边商户借阅”。

最喜欢看国内国际和体育新闻

如今,网络越来越发达,不少人喜欢在手机上上看新闻。“我也看手机,但很少看上面的新闻,真假难辨,而且看时间长了,眼睛很不舒服。”申文杰说,他不仅自己看报,还给退休的父亲订了晚报。



申文杰在翻阅《平顶山晚报》

“我喜欢看晚报上刊登的体育新闻和国内国际新闻,比如11月14日晚报刊登的《张伟丽夺回UFC世界冠军金腰带》的报道,我觉得挺有意义的。”申文杰说,还有一些球类比赛,“每逢世界杯,晚报总是不吝版面,刊登相关的消息、花絮,特别有意思”。

除此之外,他还比较关注

本地的民生和服务类新闻。“公交车改线路、道路断行……这些信息很及时,很便民。可以说,有了晚报,国内外大事及本市的信息基本都了解了。”

因为喜欢看报,每年一到10月份,申文杰就急着订下一年的晚报,今年也是如此。

“看报能跟上时代潮流,让我不落伍,思想上始终与时

代脉搏共振。而且感觉报纸就像南北荟萃的私房小菜,让人爱不释手,所以一定要订一份报纸。”申文杰说,看报已成为他生活中不可或缺的事,通过看报让他明白了做人须做到“四不四坦”:不虚张声势、不虚情假意、不无事生非、不无所事事以及坦诚、坦率、坦荡、坦然。

第二批全省乡村康养旅游示范村创建单位拟确定名单公示 我市12个村上榜

□记者 田秀忠

本报讯 11月16日,从市文化广电和旅游局传来消息,河南省文化和旅游厅、河南省乡村振兴局联合审核,拟确定郑州市荥阳市王村镇司村等196个村(社区)为第二批乡村康养旅游示范村创建单位。公示期为2022年11月15日至2022年11月21日。

据介绍,根据《关于创建第二批全省乡村康养旅

游示范村申报工作的通知》的有关要求和程序,河南省文化和旅游厅、河南省乡村振兴局联合审核,拟确定郑州市荥阳市王村镇司村等196个村(社区)为第二批乡村康养旅游示范村创建单位。公示期为2022年11月15日至2022年11月21日。

我市共有12个村上榜,具体名单见右表:

汝州市	大峪镇袁窑村、大峪镇邢窑村
舞钢市	尹集镇大刘庄村
鲁山县	董周乡蔡庄村、熊背乡雁鸣庄村、团城乡牛王庙村
卫东区	东高皇街道土寨沟村
郟县	堂街镇朱洼村(临津寨)、安良镇赵楼村
宝丰县	杨庄镇马北村、观音堂林业生态旅游示范区三间房村
叶县	辛店镇桐树庄村

我市6549名乡村师生将喝上安全饮用水

□记者 王亚楠

本报讯 近日,由壹基金净水计划提供的10台净水设备抵达市有家社会工作服务中心。这批设备将于今年年底前陆续被安装在叶县常村镇、夏李乡、任店镇等地的10所学校,6212名学生和337名教职工将喝上安全饮用水。

壹基金净水计划由深圳壹基金发起,市有家社会工作服务中心是该计划河南地区协调机构。该计划通过为乡村地区的学校提供净水设备和水杯,开展儿童卫生健康教育,提升儿童卫生健康意识,促进儿童养成良好的卫生健康习惯。

“一杯干净的水、一个好的卫生习惯,是孩子们健

康成长的基石。”11月16日,正在整理净水设备的市有家社会工作服务中心壹基金净水计划负责人张蕊介绍,该中心在给学校安装净水设备的同时,还会提供3年的替换滤芯和质保售后服务,并为每名

学生发放一个水杯,让乡村儿童都能喝上足量、安全和负担得起的饮用水。

之后,志愿者还将入校开展水与健康卫生小课堂。

据了解,市有家社会工作服务中心自2021年开始执行壹基金净水计划,已为新乡卫辉市安都乡、我市郟县堂街镇等25个乡镇小学安装了净水设备,9451名师生受益。

广告

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2022年11月24日上午10时在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对以下资产进行公开拍卖:

平顶山天安煤业股份有限公司十一矿选煤厂所属的废旧机器设备残体一批进行公开拍卖,保证金50万元整。

请有意竞买者于2022年11月23日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及足额保证金,到我公司办理报名登记手续,参加竞买。因疫情防控要求,参与本项目的竞买人应符合防控要求。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

标的物预展时间:2022年11月21日至22日

标的物预展地点:十一矿选煤厂院内

联系电话:0375-2260689

公司网站:http://ygpmh.com/

平顶山办事处地址:平顶山市中兴路与优越路交叉口万家10楼

许昌阳光拍卖有限公司
2022年11月17日